

新密市教体系统召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会 转变工作作风,推进教育事业又好又快发展

本报讯 9月17日,新密市教体系统“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会召开。新密市教体局班子成员,新密市委第十五巡回指导组全体同志,机关科级干部,各科室长,局属学校、中心校党政正职参加会议。

会议由新密市教体局党组成员、副局长樊根亮主持。

会上下发了《关于在教体系统党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》。

会议首先听取了平陌镇牛岭小学

韩松焕和牛店镇第一初级中学校长李庆平的宣讲报告,他们讲述了自己在教书育人过程中的感人事迹与先进案例,分享了教学过程中的经验。

新密市教体局党组书记、局长卢长水指出,要深刻认识“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,要突出抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育的关键环节,贯彻守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,突出抓好“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”4个环节,确保取得实实在在的成效;要把开展主

题教育同落实郑州市教育大会主要任务结合起来,突出整改落实工作,以主题教育促工作作风转变,以工作作风转变推进新密市教育事业持续健康又好又快发展。

会上,新密市委第十五巡回指导组组长王淑月就新密市教体系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出具体要求,各单位一定要提高政治站位,扛起政治担当,高度重视、精心组织,确保主题教育取得实实在在的成效。

新密时报 邵理政

新密市直二小 召开主题教育动员会

本报讯 9月18日,新密市直二小党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。会议由党支部副书记杨晓红主持。会上,校长、党支部书记朱战锋做动员报告,传达了新密市教体局“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会精神,并强调要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为最突出的主线,落实到主题教育全过程中。

杨晓红对全体党员提出要求,要丰富形式“学”,每天要坚持学习一小时,领悟初心使命,增强党的意识,坚定理想信念;要联系实际“查”。联系思想工作实际,认真开展“四对照四反思”;要针对问题“改”。围绕检视查摆的问题,从思想深处解决,以具体行动改正,一项一项整改;要以实际行动践行初心和使命。

会后,大家纷纷表示,此次活动主题深刻、气氛热烈。在接下来的工作中,大家将牢记中国共产党人的新时代使命,努力培养爱岗敬业、无私奉献的道德品质,以更加饱满的工作热情投入到工作中,努力做到不忘初心、逐梦新时代,牢记使命再铸新辉煌。

新密时报 邵理政 通讯员 徐春芳

新密“八一”红军小学学生 赴京参加国庆晚会录制



本报讯 近日,新密“八一”红军小学“爱之翼”合唱团受邀赴北京参加《今天是你的生日》节目录制。

据了解,《今天是你的生日》是由中宣部及中央广播电视总台特别录制的庆祝中华人民共和国成立70周年晚会,孩子们此次参与录制了开场合唱《今天是你的生日》和结场合唱《我和我的祖国》,和众多优秀文艺工作者同台演出,以饱满的精神状态、全力以赴的态度、自信大方的表演赢得了导演组的高度认可,节目将于国庆节时播出。

新密“八一”红军小学一直以培养“儒雅教师、涵养学生”为发展目标,致力深化“情感与智慧和谐共生”的情智教育,通过



艺术教育让学生得到高尚健康的文化艺术营养滋润。5天的北京之行,30名学生整齐的队伍、礼貌的用语、良好的餐桌礼仪、坚持阅读的习惯获得了很多称赞。同

时,通过节目录制,孩子们不仅登上了央视的舞台,开阔了视野,提升了文艺素养,也坚定了成长的信念。

新密时报 邵理政 通讯员 宋怡君 文/图

新密二中嘉音合唱团 喜获第八届河南省合唱比赛金奖

本报讯 9月22日,新密市第二初级中学嘉音合唱团50名同学带着全校师生的鼓励与祝福,参加了旨在庆祝中华人民共和国成立70周年,展现奋进河南、文明河南、大美河南日新月异面貌的第八届河南省合唱节,并一举拿下比赛金奖“黄河奖”。

据悉,合唱团的孩子们已经是九年级了,学习上时间紧、任务重,为了节省时间,家住郑州的王萍老师每周末都住在新密;为了鼓励士气,陈太喜校长、王天俊副校长经常

去排练现场看望孩子们;为了督促孩子们排练,音乐老师程晓燕、韩聪也牺牲了周末时间;为了自己心中的梦想,孩子们一边坚持参加合唱排练,一边兼顾学业不落人后。“苦心人天不负”,新密市第二初级中学嘉音合唱团合唱曲目《爱满行囊》《春晓》在比赛中一唱惊人,喜获“黄河奖”,用拼搏的姿态炫出新时代的学子风貌,为新中国70华诞送出祝福。新密时报 邵理政 通讯员 王绍利 王丽娟 文/图



新密市实验小学 举行队会课展示观摩

本报讯 9月24日,新密市2019年少先队工作会议在新密市实验小学学术报告厅开展。新密市团市委副书记刘佳琳,团市委副书记、教体局团委书记冯国强,团市委少工委办公室综合科科长曹杨健,新密市实验小学书记樊松芳,全市各小学少先队辅导员和实验小学全体班主任参加了此次会议。

本次队会课活动的主角是四二中队的少先队员们,队会课在中队长李政萱同学的带领下拉开序幕。实验小学参加第十一届全国民族运动会开幕式的5名少先队员,用精彩的现场表演带大家重回开幕式现场。中队长李政萱、小队长程嘉宁带来的相声《说说民族运动会》,让少先队员们笑声中增长了知识,还学到了文明观看的礼仪。

队员们通过“民族运动会猜猜看”游戏,向大家介绍了朝鲜族秋千、蒙古族摔跤、壮族花炮、苗族高脚竞速、满族珍珠球等许多别具特色的少数民族传统体育运动。各小队通过演一演的方式分享他们所知道的运动项目,展现小队的风采。

刘佳琳对各位队员的表现给予肯定,对“聊聊全国民族运动会”队会课给予高度评价,并对全市少先队工作提出了具体要求,在新中国70华诞到来之际,要通过多种形式的少先队、团组织活动,激发全市广大青少年爱国主义朴素情怀,展现团员风采。

新密时报 邵理政 通讯员 贾绘晓 雷红丽

